
                             Regulátor tlaku  pary typ R2351 (2301 ) PN16
Použitie: na reguláciu vstupného ( kolísavého) tlaku na konštantný výstupný tlak, pre vodu,             

                vodnú paru a vzduch, pre pracovné tlaky a teploty uvedené v tabuľke.
                Nemôže byť použitý pre horľavé a jedovaté prevádzkové média a pre postupnú alebo
                paralelnú montáž. 
Technický popis: redukovaný (výstupný) tlak je nastavovaný a udržiavaný pružinou. Každá
                pružina odpovedá určitému rozpätiu tlakov. Rozsahy výstupných tlakov pre príslušné
                DN sú uvedené v tabuľke. Hodnotu objemového množstva pracovnej látky udáva kv
                číslo ( v m3/h – objemový prietok vody hustoty 1000 kg/m3 pri tlakovom spáde na
                ventile 1 bar).
Funkcia:  v telese regulátora výstupného tlaku prúdi prevádzková tekutina medzi sedlom
                 kuželkou  a teleso opúšťa so zníženým tlakom. Výstupný tlak (p2) je z tlakovo ustálenej 
                oblasti vo výstupnom potrubí privádzaný impulznou trubkou DN10 cez impulzné 
                šróbenie späť do priestoru pod membránou. Sila vytvorená tlakom na membránu je 
                držaná v rovnováhe silou pružiny. Pri zníženom tlaku na výstupnej strane sila pružiny 
                nadzdvihne kuželku a zväčšený prietok trvá až do zvýšenia tlaku na stanovenú hodnotu. 
                Požadovaná hodnota výstupného tlaku v danom rozsahu pružiny sa nastavuje 
                nastavovacou skrutkou.    
 Materiál: teleso                                - GG25
                  sedlo a kuželka                - chromová oceľ (Cr)
                  vodiace púzdra vretena    - mosadz
                  membrána                        - EPDM s tkaninou
Obsluha: pripojiť spotrebiče. Pomaly otvárať uzatváraciu armatúru na vstupnej strane regulátora.
                 Odvzdušniť odvzdušňovacími skrutkami. Presná korekcia požadovaného výstupného
                 tlaku v tlakovom rozsahu pružiny sa uskutočňuje otáčaním nastavovacej skrutky pod 
                 pružinou. Pri regulácii pary, pred uvedením do prevádzky, je nevyhnutné priestor nad
                 membránou zaplniť vodou. V dobe dlhšieho odstavenia, pri nebezpečenstve zamrznutia,
                 je potrebné vodu z priestoru nad membránou vypustiť. Pre obsluhu platia Všeobecné        
                 pokyny pre montáž a obsluhu regulátorov výstupného tlaku.
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